

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴转多云 风力 偏东风3级 温度 最高30℃ 最低23℃ 降水概率40% 新闻热线:6765551

2015年8月

10日

星期一

乙未年六月廿六

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13286号

今日8版

http://www.zynews.com

## 7月CPI同比上涨1.6%

虽受肉价影响涨至年内新高 但下半年物价涨幅不会很大

据新华社北京8月9日电 9日发布的物价数据显示,7月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%,环比上涨0.3%,同比涨幅比上月扩大0.2个百分点。

物价稳是今年以来宏观经济的重要特征。尽管7月份CPI同比涨幅为年内新高,但自去年9月开始,CPI同比涨幅已连续11个月位于2%以下的区间内,物价反弹力度较弱。业内认为,猪肉价格的连续上涨是居民消费价格涨幅回升的重要原因。由于过去两年猪肉

价格持续下跌,导致生猪和能繁母猪存栏量下降,今年春节过后,猪价呈持续攀升走势。

国家统计局城市司高级统计师余秋梅介绍说,7月份挂号诊疗费、鲜菜、家庭服务、烟草和学前教育等价格同比涨幅也较高。除了猪价外,旅游价格上涨也是推升CPI环比上涨的原因。

中投顾问金融行业研究员边晓瑜认为,虽然猪肉价格上涨将在一定程度上推升物价水平,但仍缓解猪肉市场供需不平衡需要一定

时间,但整体来看下半年物价总体涨幅并不会很大。

业内专家表示,受厄尔尼诺现象影响,预计下半年蔬菜、鲜果等随季节性波动较大的食品价格上涨的概率较大。同时,下半年居住类价格将企稳,服务价格、文体用品及服务价格将保持稳定上涨。“综合判断,预计下半年CPI将缓慢上行,不排除部分月份同比涨幅高于2%,但全年平均物价上涨会低于去年。”交通银行首席经济学家连平分析说。

## 我市小学入学报名时间敲定 8月18日19日

本报讯(记者李娜 赵文静 实习生朱伶俐)昨日,市教育局下发《关于做好郑州市市区2015年小学入学工作的通知》,郑州市区2015年小学报名时间定为8月18日、19日。按照要求,年满6岁6个月的儿童要全部入学。

### 六岁半儿童全部入学

根据《通知》要求,凡年满六周岁的儿童,其父母或者其他法定监护人应当送其入学接受并完成义务教育;结合我市市区实际,今年生源较少的地段,应该招收六岁半儿童入学,应保证六岁半至七岁儿童全部入学;个别生源较多的地段,经区教育局批准,可以进行适当控制,但保证六岁半至七岁儿童全部入学。

### 各校不许接收“择校生”

教育的公平是人们的愿望,根据《通知》要求,我市将坚持义务教育“免试”、“相对就近入学”,一律不准接收“择校生”,不

准以考试或测试方式选拔录取学生。不得擅自提前招生。不准利用招生违规收费,不准擅自计划外招生。不得拒收已经由教育行政部门认定、分配的进城务工人员随迁子女,不得收取借读费。未经省教育厅批准,任何小学不得以特长生或实验班的名义招收学生。各小学要认真贯彻我市关于市区取消学前班的通知精神,一律不准办学前班。

同时,坚持以适龄儿童随父母生活家庭实际住址为准的原则,坚持户籍与父母生活家庭实际住址一致的原则。父母不在本市生活的随监护人。

大班额的情况也要得到抑制,《通知》指出,各类小学要严格控制班额,原则上每班不超过45人。特殊地段,因生源较多,确需突破规定班额的必须报区教育局(教体局)批准。

### 做好残疾儿童随班就读工作

值得一提的是,《通知》明确要求,各

区、各小学在组织适龄儿童入学时,一定要做好残疾儿童少年的入学工作,尤其要做好残疾儿童随班就读工作。在妥善安排好孤独症儿童的随班就读工作的同时,各区教体局要进一步做好孤独症资源教室建设和师资队伍的建设,积极推进残疾儿童随班就读工作。

### 学校收费标准要进行公示

《通知》还进一步严格要求了招生纪律,各区都要成立入学工作领导小组,制订小学入学工作预案,确保每一名适龄儿童都能入学。

各学校要严格执行收费的有关规定,收费项目和标准应进行公示,不得擅自增加收费项目,不得擅自扩大收费范围,不得擅自提高收费标准。

对于民办学校,《通知》要求,不得随意扩大招生范围和招生规模;不得进行任何形式的文化课考试;招生广告必须实事求是,符合有关教育法规和招生政策。

### 相关链接

#### 小学入学需要准备这些材料

家长们注意了,孩子们报名上小学,要准备这些材料:具有市区常住户口的适龄儿童,报名时须持户口簿、房屋所有权证、父母身份证、计划免疫接种证或预防接种卡到规定学校履行报名手续。进城务工人员随迁子女入学,须持郑州市居住证、父母一方与用人单位签订的劳动合同(此合同文本必须是规范的劳动合同文本)或工商行政部门颁发的营业执照、户籍所在地的户口簿、父母身份证,以及户口所在地(镇)级人民政府或县(市)级以上教育行政部门准予在郑就读的证明,到实际居住地所在区教育局(教体局)指定的报名点报名,经审查同意,按照相对就近入学的原则,安排到相关学校就读。

## 河南进口肉类指定口岸通过省级预验收

本报讯(记者成燕)记者从郑州航空港实验区获悉,作为我国内陆地区首个获得国家质检总局批准的进口肉类指定口岸,河南进口肉类指定口岸项目已顺利通过河南出入境检验检疫局验收小组组织的预验收。

据了解,2014年12月,该项目在郑州航空港实验区北部综合服务区正式开工,项目首期规划占地面积80亩,总投资1.5亿元,可满足年进口肉类50万吨的查验要求。该项目投用后,不仅能充分发挥航空港区口岸功能优势,还能实现进口肉类产品直通郑州、服务全省、辐射中部,打造内陆地区进口肉类产品集散基地,满足河南及中西部市场对进口肉类产品的消费需求。

据该实验区口岸局负责人介绍,近日,河南出入境检验检疫局的验收小组对该项目进行了预验收。按照验收标准,验收组对项目现场进行认真察看并观看了卡口相关设施、冷库内作业、集装箱堆场内作业等板块的现场演示,同意河南指定肉类口岸项目通过预验收。

据悉,此次,该项目通过预验收,为下一步顺利通过国家质检总局的正式验收奠定了良好基础。近期,有关单位将严格按照此次预验收提出的意见,抓紧时间整改到位,确保顺利通过正式验收。

## 嵩山路至十八里河桥南四环高架主线年底通车

本报讯(记者黄永东)记者从南四环快速化工程项目部获悉,南四环嵩山路至十八里河桥快速化工程的高架主线部分预计年底可通车。

南四环嵩山路至十八里河桥快速化工程是规划的四环全程快速化工程的一部分,西起现在的四环路与嵩山路交叉口,向东跨越京广快速路、中州大道、南水北调干渠,最终到达郑新快速通道西侧的四环路十八里河大桥。据悉,将来四环快速化全部实施后,大部分路段可实现地面8车道高架6车道、合计14个车道的通行能力。

该工程于去年8月开工,其中,嵩山路至南水北调桥西段采用城市高架快速路结合地面主干路形式,高架双向6车道,地面双向8车道;南水北调桥至十八里河桥段采用地面快速路形式,主路双向6车道,辅路双向4车道。截至目前,全部工程量已完成约50%。据项目工程部部长介绍,高架主线预计今年年底通车,地面道路及辅道预计明年6月通车。

## 郑州18家人力资源中介机构被“红牌”罚下

本报讯(记者王红)昨日,郑州市人力资源和社会保障局发布2014年度市直营人力资源服务机构年检通告,73家中介机构合格,18家不合格机构人力资源服务资格被注销。

据介绍,在2014年度市直营人力资源服务机构年度年审中,郑州博思人才信息服务有限公司等73家人力资源服务机构年度年审合格。郑州维创人力资源有限公司因在经营过程中发布不实招聘信息多次被举报投诉,决定对其停业整顿,暂扣其《人力资源服务许可证》。

因不再从事人力资源服务业务、未按时参加年审或年审不合格未按要求及时整改等原因,郑州市人社局根据有关法律、法规,决定注销18家人力资源服务机构人力资源服务资格。其中包括:郑州方惠人力资源有限公司、郑州联智人力资源服务有限公司、郑州鸿运人力资源服务有限公司、郑州信隆科技人才开发有限公司、郑州弗格森人才管理有限公司、郑州金领服务有限公司、郑州北斗企业管理咨询有限公司、郑州新城人力资源服务有限公司、郑州惠尔人才咨询有限公司、郑州达丰人才资源咨询有限公司、郑州飞龙人才资源开发有限公司、郑州市金信人力资源有限公司、郑州狼道人才资源服务有限公司、郑州市丰华人力资源服务有限公司、郑州市凯亮人力资源中介服务有限公司、郑州象形建筑劳务有限公司、郑州市群合人力资源服务有限公司、郑州市春潮人才咨询有限公司。

73家年度年审合格的人力资源服务机构名单,可登录郑州市人力资源和社会保障局网站(http://www.hazz.lss.gov.cn)查询。

## 本周气温小幅走高 天气晴好高温不扰

本报讯(记者朱华)本周,我市气温小幅走高,没有高温侵扰,天气总体晴好。市气象台预报显示,从今天开始,我市气温小幅走高,但总体较为平稳,周最高温度33℃,最低温度23℃,东北风3-4级;明天,晴天,最高温度32℃,最低温度22℃;周三,晴天,最高温度31℃,最低温度22℃;周四,晴天,最高温度33℃,最低温度22℃;周五,晴转多云,最高温度33℃,最低温度23℃;周六,多云,最高温度33℃,最低温度23℃。

本周三,我们将迎来三伏。三伏天出现在小暑与处暑之间,是一年中气温最高且又潮湿、闷热的日子。民间谚语“冬练三九,夏练三伏”,也充分说明这是两个极端的气候特征。气象专家说,虽然本周气温不高,立秋已过,我们也要时刻提防秋老虎,做好高温防范。

### 坚决打赢大气污染防治攻坚战

【点赞】

- 航空港区:综合执法局巡查发现四港联动大道与郑港十路交叉口西侧一散装料场,砂石露天堆放造成扬尘,对其开出2万元罚单。
- 荥阳:乡镇治污立下“军令状”,连续三次排名倒数第一,党政主要负责人就地免职。
- 惠济区:环卫工人增强除尘降尘效果,对扫把进行了升级改造,经过加工,扫帚不仅结实耐用,而且扫地的时候不扬尘,除尘降尘效果佳。

【曝光】

- 高新区:从恒大翡翠城、新和鑫、观悦、艺术公社到牡丹路段的月季街上,两边工地虽有围挡,但仍有部分道路未硬化,拉土车未冲洗就上路,尤其是22时以后路面尘土飞扬。长椿路到西四环的月季街环境卫生更差。
- 庆丰粮油市场门前道路非常脏,行人都要掩鼻而过,且扬尘厉害,车停那里都是土。
- 桐柏路和沁河路交叉口西南角的烧烤晚上11时左右开始冒烟,50米范围内有油烟味。

相关报道见5、6版

## 提高风险防范意识

### 远离非法集资 拒绝高利诱惑



## 动漫达人绿城过“节”

本报讯(记者李娜 实习生朱伶俐 文丁友明 图)8月8日至9日,由市委宣传部、市文化改革发展办公室、市文化广电新闻出版局、团市委联合主办的2015郑州青少年动漫游戏文化节在会展中心举行(如图)。

此次“郑州青漫”涵盖青少年动漫游戏文化展区、少儿动漫游戏文化展区、动漫游戏产业论坛三大项,中国动漫历史回顾、世界动漫精品展、动漫Cosplay大赛等20多个分项。团市委相关负责人表示:“此次活动依托中原地区绝佳的地域优势,立足河南,辐射周边数省,以河南为中心,力争打造中原最优秀的动漫游戏展会品牌,同时为河南地区的动漫爱好者提供一个自由展示和互动平台。”

为期两天的活动中,来自全国各地的动漫达人汇聚郑州,展示各自的风采。“郑州青漫”内容涵盖:Cosplay、宅舞、电竞、模型、游艺、摄影等各种类。成人、儿童、青少年,各个年龄阶段的动漫游戏爱好者都能乐在其中。活动邀请了李向哲、千本露露、晚香玉等动漫界知名嘉宾。

“我们希望通过本次活动的开展,探索青少年思想引导新途径,创新青少年思想道德教育方式,增强青少年合作意识,展示新世纪青少年奋发向上、朝气蓬勃的精神风貌,打造一种新兴健康的时尚活动,培养动漫新人,推动我市青少年动漫艺术创作事业的发展。”团市委相关负责人介绍说。

### 导读

- 高招专科批次开录 计划招生219972人 ..... 2版
- 台风“苏迪罗”肆虐 福建浙江受灾严重 ..... 3版